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Çàäà÷à A. Èíâåíòàðèçàöèÿ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: robots.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: robots.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ñâÿçè ñ ìîäåðíèçàöèåé ïðîèçâîäñòâà íà çàâîäå çóáíûõ ùåòîê â Òàó Êèòà áûëî ðå-
øåíî ïåðåïèñàòü ñïèñîê ðîáîòîâ, îáñëóæèâàþùèõ çàâîä. Êàæäûé ðîáîò èìååò 2 íîìåðà:
îñíîâíîé è âñïîìîãàòåëüíûé. Íîâûé ñïèñîê äîëæåí óäîâëåòâîðÿòü ñëåäóþùèì ïðàâèëàì:

1. Åñëè îäèí ðîáîò â íîâîì ñïèñêå íàõîäèòñÿ ðàíüøå äðóãîãî, òî îñíîâíîé íîìåð ïåðâîãî
ìåíüøå èëè ðàâåí îñíîâíîìó íîìåðó âòîðîãî.

2. Åñëè îñíîâíûå íîìåðà ðîáîòîâ ðàâíû, òî îíè ðàñïîëîæåíû â òàêîì æå ïîðÿäêå, êàê
è â èñõîäíîì ñïèñêå.

Òàó Êèòÿíå îáðàòèëèñü ê Âàì ñ ïðîñüáîé ïåðåïèñàòü ñïèñîê. Ïîìîãèòå ìîäåðíèçàöèè
îðãàíèçàöèé!

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ ÷èñëî N (1 ⩽ N ⩽ 100 000) � êîëè÷åñòâî
ðîáîòîâ íà çàâîäå. Íà êàæäîé ñëåäóþùåé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ 2 ÷èñëà � îñíîâíîé è âñïî-
ìîãàòåëüíûé íîìåðà î÷åðåäíîãî ðîáîòà. Îáà íîìåðà íåîòðèöàòåëüíû è íå ïðåâîñõîäÿò
109.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå N ñòðî÷åê, i-àÿ ñîäåðæèò 2 ÷èñëà � îñíîâíîé è âñïîìîãàòåëüíûé íîìåð i-ãî
ðîáîòà â íîâîì ñïèñêå.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à B. Êîíüêè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: skates.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: skates.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ËÊØ-Çèìà øêîëüíèêè ëþáÿò õîäèòü íà êàòîê. Â ïðîêàòå êîíüêîâ åñòü ìíîãî êîíüêîâ
ñàìûõ ðàçíûõ ðàçìåðîâ. Øêîëüíèê ìîæåò íàäåòü êîíüêè ëþáîãî ðàçìåðà, êîòîðûé íå
ìåíüøå ðàçìåðà åãî íîãè. Èçâåñòíû ðàçìåðû âñåõ êîíüêîâ è ðàçìåðû íîã øêîëüíèêîâ.
Îïðåäåëèòå, êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî øêîëüíèêîâ ñìîæåò îäíîâðåìåííî ïîéòè ïîêàòàòüñÿ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíûõ äàííûõ ñîäåðæèò ÷èñëî N � êîëè÷åñòâî êîíüêîâ â ïðîêàòå

(1 ⩽ N ⩽ 105). Âî âòîðîé ñòðîêå çàïèñàíî N ÷èñåë � ðàçìåðû êîíüêîâ. Â òðåòüåé ñòðîêå
ñîäåðæèòñÿ ÷èñëî M � êîëè÷åñòâî øêîëüíèêîâ â ËÊØ (1 ⩽ M ⩽ 105), ÷åòâåðòàÿ ñòðîêà
ñîäåðæèò ðàçìåðû èõ íîã. Ðàçìåðû êîíüêîâ è íîã � íàòóðàëüíûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå
100.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå åäèíñòâåííîå ÷èñëî � íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî øêîëüíèêîâ, êîòîðîå ñìîæåò

ïîéòè íà êàòîê.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à C. Ðåçóëüòàòû îëèìïèàäû

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: olymp.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: olymp.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â îëèìïèàäå ó÷àñòâîâàëè n ÷åëîâåê. Êàæäûé ïîëó÷èë îïðåäåëåííîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ,
ïðè ýòîì îêàçàëîñü, ÷òî ó âñåõ ó÷àñòíèêîâ � ðàçíîå ÷èñëî áàëëîâ. Óïîðÿäî÷èòå ñïèñîê
ó÷àñòíèêîâ îëèìïèàäû â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ íàáðàííûõ áàëëîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ çàïèñàíî êîëè÷åñòâî ó÷àñòíèêîâ îëèìïèàäû n

(1 ⩽ n ⩽ 100). Äàëåå ñëåäóåò n ñòðîê, â êàæäîé ñòðîêå çàïèñàíà ôàìèëèÿ ó÷àñòíèêà,
çàòåì, ÷åðåç ïðîáåë, íàáðàííîå èì êîëè÷åñòâî áàëëîâ. Âñå ôàìèëèè � ýòî ðàçëè÷íûå
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ïðîïèñíûõ è ñòðî÷íûõ ëàòèíñêèõ áóêâ äëèíû îò 1 äî 20. Áàëëû �
ðàçëè÷íûå öåëûå ÷èñëà îò 1 äî 100.

Ñòðàíèöà 1 èç 2
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Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå ñïèñîê ó÷àñòíèêîâ (òîëüêî ôàìèëèè) â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ íàáðàííûõ áàëëîâ.

Ôàìèëèè âûâîäèòå ïî îäíîé â ñòðîêå.

Ïðèìåðû
olymp.in olymp.out
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Çàäà÷à D. Ñëèøêîì óìíûå øêîëüíèêè è ñîðòèðîâêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: goodsolvers.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: goodsolvers.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 4 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 4 ìåãàáàéòà

Â îäíîé ñìåíå ËÊØ âñå áåç èñêëþ÷åíèÿ øêîëüíèêè (â êîëè÷åñòâå m ÷åëîâåê) î÷åíü
õîðîøî ðåøàëè çàäà÷è. À èìåííî: êàæäûé íå ðåøèë íå áîëüøå 1000 çàäà÷, à âñåãî çàäà÷
áûëî ðîâíî n (1000 ⩽ n ⩽ 1018).

Â òå âðåìåíà â ËÊØ íå áûëî ñâîäíîé òàáëèöû, â êîòîðîé øêîëüíèêè óïîðÿäî÷èâàëèñü
ïî êîëè÷åñòâó ðåø¼ííûõ çàäà÷. Íåäàâíî âàøèì ïðåïîäàâàòåëÿì ñòàëî èíòåðåñíî: à ñêîëü-
êî çàäà÷ áûëî ðåøåíî ó 1-ãî, 2-ãî, . . . ,m-ãî ìåñòà. Â îáðàçîâàòåëüíûõ öåëÿõ óäîâëåòâîðèòü
ëþáîïûòñòâî ïðåïîäàâàòåëåé ïîðó÷åíî èìåííî Âàì.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå çàïèñàíû öåëûå ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà n è m (1000 ⩽ n ⩽ 1018,

1 ⩽ m ⩽ 2 · 106). Âî âòîðîé ñòðîêå çàïèñàíû ÷èñëà a1, . . . , am - êîëè÷åñòâî çàäà÷, ðå-
øåííûõ øêîëüíèêàìè (n− 1000 ⩽ ai ⩽ n).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå â åäèíñòâåííîé ñòðîêå m ÷èñåë - êîëè÷åñòâî çàäà÷, ðåø¼ííûõ øêîëüíèêàìè,

çàíÿâøèìè 1-å, 2-å, . . . , m-å ìåñòî, ñîîòâåòñòâåííî.

Ïðèìåðû
goodsolvers.in goodsolvers.out
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Çàäà÷à E. Ñëèÿíèå ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: merge.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: merge.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 megabytes

Äàíû äâå áåñêîíå÷íûå íåóáûâàþùèå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A è B. Òðåáóåòñÿ íàéòè k-

ûé ýëåìåíò â íåóáûâàþùåé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè C, ñîäåðæàùåé âñå ýëåìåíòû èç A è B
(âêëþ÷àÿ ïîâòîðû).

Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü A çàäàåòñÿ ñ ïîìîùüþ ïîëèíîìà P (x) = x3:

a1 = P (1) mod 12345, ai = ai−1 + (P (i) mod 12345) ïðè i > 1

Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü B çàäàåòñÿ ñ ïîìîùüþ ïîëèíîìà Q(x) = x2:

b1 = Q(1) mod 123, bi = bi−1 + (Q(i) mod 123) ïðè i > 1

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò íàòóðàëüíîå ÷èñëî k (1 ⩽ k ⩽ 107).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � îòâåò íà çàäà÷ó. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî îòâåò íå
ïðåâûøàåò 2 · 109.

Ïðèìåðû
merge.in merge.out
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